# 搜搜娱乐圈的这个父亲节 个狠管管 三个苦管管

6月16日,是父亲节。

在娱乐圈,同样身为人父人 男明星比起女明星压力更 大,他们不仅要搏命赚出自己的 江湖地位,更要以一个家庭顶梁 柱的身份,为妻子为儿女为更多 的家人搏出一个同样要闪耀着 明星光环的新天地。

所以,说起在这个圈里的父 亲,最多的就是富爸爸,像刘德 华、赵本山、张艺谋等。但是,今 天我们要说的却是三位苦爸爸 和一位狠爸爸,因为,我相信,在 这个父亲节里,他们是三位最伤 心、最尴尬的父亲和一位最开 心. 最骄傲的父亲!



# -个狠爸爸

姜文:带出好孩子一定要吃苦

忙完《让子弹飞》后,姜文几 乎整整一年时间没有露面,与他 一起消失的,还有两个儿子。原来,姜文是带着孩子"移民"了, 为期一年。但这个地方不是国 外,而是中国的新疆。

姜文的两个儿子一个6岁一 个4岁,对两个孩子,姜文非常不 满意。

因为父亲是军人,姜文在部 队大院长大,他觉得这种成长经 历对于他刚毅的性格形成非常 有好处。可看看自己的儿子,在 家被长辈宠溺,还有专职保姆 伺候, 衣来伸手饭来张口,个 子见长坏脾气也见长, 在家摔 跟头后的第一反应不是自个儿 爬起来拍拍灰,而是扯开嗓门 号啕,非得等人把他们扶起来 用手拼命打地报仇后才破涕为 笑。

而孩子的妈妈周韵更是对 两个儿子左右呵护,这让姜文下 狠心要以一个父亲的方式来 单独管制。姜文决定给自己放个 长假,好好地对两个儿子展开军 事化的吃苦主义教育。

在北京是不行的, 爷爷奶奶 隔三差五就要过来看孙子,要是 看见孙子吃苦受罪,自己耳根一 定不得清净。必须得去外地,越 远越好。而且最好撇下老婆周 韵,因为她虽然彪悍,袒护儿子 也护得厉害。姜文计划的人数只 一他和两个儿子。

目的地最终确定下来。姜文 看中了新疆阿克苏

于是,在阿克苏城郊的一间 普通民居里,面对着土坯地面,光 秃秃地裸露着的墙壁, 老旧的木 头家具和仅有一个太阳能热水器 和一台电视机, 姜文开始他魔鬼 般的训练计划。

早上6时30分,孩子们就 被姜文从热乎乎的被窝里拖了出 来,三两下套上防寒运动衣,半梦 半醒地被呵斥着开始了锻炼。

每天跑步1000米。饭菜全是 当地的粗粮,家里没请钟点工或 保姆,两个儿子在姜文的指挥下 担任起了保洁员, 收拾床铺也包

一年之后, 狠爸爸的训练成 果出来了: 两个儿子都晒成了巧克力色,皮肤粗糙了,脸蛋上还多 了两坨高原红。他们拥有了超越 同龄人的好身体和自理能力。

姜文说:千万别用金钱衡量 财富,带出好孩子一定要吃苦。如 今的小孩儿,最缺乏的食物不是 营养品,而是苦头。多吃苦是有百 利而无一害的,既锻炼了身体,又 增强了能力。少时吃苦不算苦,算 财富!

姜文还说做这些只是第一 他的计划是每年抽一段时间 带着孩子去那些最偏僻、最艰苦 的地方折腾。

# 三个苦爸爸

吴宗宪 破产了还泡小三 让人觉得有些凄凉

如果你摊上了吴宗宪这 么一个又花心又能破财的老 爸,让家庭生活恍如过山车, 是否可以承受?

日前,台湾媒体传出吴 宗宪和上海名媛程新惠一起 合伙 LED 事业,两人搞暖 昧,和他结婚23年的妻子 张葳葳 5 月初时, 传疑吞药 过量被送急诊

其实, 吴宗宪自己早就 表示,做自己的家人会很辛 苦。以前嘴硬的他现在终于 承认"我好穷"。因为连续三 个月在台湾娱乐圈失业 他终于"缺钱卖屋"。 连累 儿子考上南门国中后,从山 上到学校要50分钟。 回想 过去他曾以价值 4 亿多新台



币的豪宅自傲,如今却要卖 掉,让人觉得有些凄凉。

所以这个父亲节,儿子 受老爸"连累"心情也极其糟 糕,吴宗宪更是难过尴尬。

#### 李双江"儿坑爹"还是"爹坑儿"?



这个父亲节,70多岁的 李双江肯定是最难过的父亲 。儿子在监狱服刑,自己 在家里孤独垂泪。外号曾为

"北京海淀银枪小霸王"的

李天一,后续命运如何,还未 可知。但是这个"坑爹第一 名"的帽子,则是戴定了。

老来得子,宠得不得了。 儿子第一次用宝马撞人,李 双江曾哽咽着出现在被打者 面前,说"要不然我给你们跪 下吧";这一次"强奸罪",妻 子又出面公开请国人原谅。 "子不教父之过",其实,当李 天一被整个社会唾弃的时 候,最应该反思的其实是身 为父亲的李双江。所以,李天 -事件到底是"儿坑爹"还是 "爹坑儿",值得每个名声在 外、权力在握的"名爹们"共 同反思。

#### 李泽楷 纵有百亿,却不能共享天伦

梁洛施,一个巨蟹座的 女孩, 如果家庭美满父母双 全,或许长大后能换得平和 心境,相夫教子终老一生。可 梁洛施偏偏出生在单亲家 庭,从小没有父爱,家境又贫 寒,12 岁就不得不跟英皇签 下契约,从此踏入娱乐圈抛 头露面讨生活。

但命运似乎偏偏和她开 玩笑,如今,她拖着三个儿子 和昔日情人谈恋爱, 父亲节 里,孩子们却不能和父亲在 一起,又是一个缺少父爱的 家庭悲剧。

反观李泽楷,纵有百亿, 却不能和儿子们共享天伦, 他给孩子们的礼物除了钱还 是钱,而见证儿子们成长的,



是另外的男人。这样的父亲, 心里直的不苦吗? 直的会感 到幸福吗?(据《深圳晚报》)

# 体育新闻

# 联合会杯揭幕战 巴西 3:0 日本

2013 年联合会杯足球赛16 日在巴 西利亚开幕,东道主、卫冕冠军巴西队在 揭墓战中以3:0大胜日本队轻取开门 红, 当家球星内马尔开场 3 分钟便用-记漂亮的凌空抽射打开胜利之门。

在加林查国家体育场7万名观众的 助威声中, 斯科拉里率领的桑巴军团延 续了热身赛大胜法国队的强势,而内马 尔则是球队获胜的头号功臣, 他在开场 后不久接到禁区内弗雷德的胸部回传, 第一时间侧身扫出一脚凌厉的凌空抽射 直挂球门上角打开局面,而后腰保利尼 奥又在下半场开场后打人一脚禁区中路 的低射,而替补上场的前锋乔又在伤停 补时阶段接奥斯卡妙传打入锦上添花的 (据新华网) 一球。

# 上演"帽子戏法" 梅西超越马拉多纳

在 15 日阿根廷队同危地马拉队的 友谊赛中,梅西上演"帽子戏法",帮助阿 根廷队 4:0 完胜对手,同时也将自己在 国家队的进球数提升至35球,超越了进 34 球的马拉多纳,与克雷斯波并列历史 第二射手。

尽管身陷逃税风波,但"小跳蚤"此 役状态十分出色。他在第14分钟、40分 钟和48分钟先后洞穿对手球门。

阿根廷队历史第一射手是打入 56 球的巴蒂斯图塔,梅西今年还不满 26 岁,他比巴蒂斯图塔少进了21个,按照 他的实力和近期的状态, 他超越巴蒂斯 图塔似乎只是时间的问题。(据新华网)

# 波什因假摔 遭罚 5000 美元

NBA 官方 15 日宣布,因为在总决赛 第四场有假摔行为,迈阿密热火队"三巨 头" 之一的波什被处以 5000 美元的罚 款。

波什的假摔发生在总决赛第四场第 节,当时热火队以41:32 领先,在马刺 个进攻回合中波什与邓肯争抢位 置,邓肯占据上风,波什摔倒,裁判最终 判罚邓肯犯规,马刺队后卫尼尔在这个 回合当中的上篮得分也被判无效。 动作回放来看,邓肯在抢位过程中确实 有小幅度的推入动作,但并不足以将波 什推倒。 (据新华网)

# 药检阳性遭禁赛 女飞人坎贝尔栽了



去年世锦赛的女子 200米冠军得 主、牙买加名将坎贝尔·布朗被查出服用 禁药利尿剂,将无缘参加今年的世锦赛。 牙买加当地媒体 15 日对这一兴奋剂事 件进行了全面报道。

现年 31 岁的坎贝尔·布朗是雅典和 北京两届奥运会的 200 米冠军得主。她 是牙买加的功勋运动员, 在世锦赛和奥 运会上共夺得过16枚奖牌。在上月的全 国锦标赛上,坎贝尔·布朗以11秒01秒 获得女子百米冠军。当然,这一切荣誉都 因兴奋剂事件变得黯淡。

(据新华社)